
Tabla F9. Situación de desigualdad en el trabajo o los estudios por desconocimiento de
idiomas extranjeros
A lo largo de su vida laboral o en sus estudios, ¿en algún momento se ha sentido perjudi-
cado/a o en situación de desigualdad por no hablar un idioma extranjero?

Sí No N.C. Total (n)

Total 29,7 69,4 0,9 100 (2.474)

Ideología

Izquierda 1-2 43,0 56,5 0,5 100 (207)

3-4 28,6 70,3 1,1 100 (650)

5 32,6 66,4 0,9 100 (533)

6 27,5 72,5 0,0 100 (153)

7-8 26,4 72,6 1,0 100 (201)

Derecha 9-10 29,3 68,3 2,4 100 (41)

N.S. 20,1 79,3 0,6 100 (324)

N.C. 31,0 67,7 1,4 100 (365)

Recuerdo de voto

PP 28,1 70,6 1,3 100 (551)

PSOE 27,3 71,6 1,0 100 (490)

IU/ICV 34,4 65,0 0,6 100 (163)

UPyD 33,3 65,2 1,5 100 (66)

CiU 40,4 59,6 0,0 100 (47)

Otros partidos 37,0 62,3 0,6 100 (154)

No tenía edad 31,1 68,9 0,0 100 (74)

En blanco 36,7 61,7 1,7 100 (60)

No votó 34,3 64,8 0,9 100 (466)

No recuerda 22,3 77,7 0,0 100 (94)

N.C. 21,0 78,0 1,0 100 (309)

Religión

Creyente practicante 21,7 76,9 1,4 100 (281)

Creyente no practicante 26,8 72,4 0,8 100 (1.517)

Ateo/a, no creyente 39,1 59,7 1,2 100 (606)

N.C. 42,9 57,1 0,0 100 (70)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 22,7 76,7 0,6 100 (528)

Ciudad mediana 28,8 70,1 1,2 100 (945)

Ciudad grande 33,4 65,8 0,8 100 (748)

Gran núcleo urbano 36,4 62,5 1,2 100 (253)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2014, estudio 3.013.


